

Звіт
керівника
Беньківської початкової шко
ли
за 2019-2020н.р.

Міністерство освіти і науки України 23 березня 2005 року видано наказ №178 «Про затвердження Примірною положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно з яким керівник навчального закладу має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради, піклувальної ради та громадськості.

Звітування керівника здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, посилення державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.

Які завдання звітування:

- Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом;
- Стимулювати вплив громадськості на прийняття і виконання керівниками навчальних закладів відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

Звіт керівника охоплює основні напрями його діяльності. Особлива увага звертається на створення у школі належних для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти.

Робота педагогічного колективу була спрямована на виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», а також «Національної доктрини розвитку освіти України у XXI століття».

Навчально-виховний процес здійснювався відповідно до річного плану роботи школи, затвердженого 30.08.2019р.

На основі подання заяв батьків і результатів медико-педагогічної комісії 10.06.2019р. до школи було зараховано 2 першокласники, тобто охоплено навчанням всіх дітей шкільного віку.

На 1 вересня 2019 року в школі було 4 учнів 1-4 класів. Цього року школу закінчив 1 випускник, який продовжить навчання у Рогатинському ліцеї «гімназії ім. В. Великого»

Аналіз роботи школи за 2019 – 2020н.р. показує, що педагогічний колектив працює над реалізацією положень нормативно-правових документів про школу. Вся навчально-виховна робота в школі була підпорядкована основній методико-педагогічній проблемі: спрямування навчально-виховного процесу на розвиток особистості дитини. Здійснено організаційні заходи: удосконалено навчальний план школи, введено нові навчальні курси, переглянуто тарифікацію вчителів, уточнено списки дітей, зміцнено зв'язок школи з сім'єю, громадськістю села.

Школа досягла певних успіхів у роботі завдяки сумлінному ставленню до своїх обов'язків вчителів. Педагоги забезпечують належний рівень знань учнів, вчать дітей застосовувати набуті знання на практиці. Формують ділові та моральні якості школярів, виховують національну свідомість, громадське виховання. Вчителі школи виявляють високий професіоналізм, майстерність, впроваджують інноваційні педагогічні технології у навчальний процес, незважаючи на те, що працюють за індивідуальною формою навчання. Під час пандемії школа працювала за дистанційною формою навчання.

У школі планується провести поточний ремонт класних приміщень під час літніх канікул силами батьків. За сприянням голови сільської ради у школі встановлено 3 металопластикові вікна та ігровий майданчик.

У цьому навчальному році проводилася робота по соціальному захисті, збереженню та зміцненню здоров'я учнів та педагогічних працівників. Не стало проблемою питання забезпечення організації харчуванням. Харчування школярів здійснював підприємець Скарбовський О.І. Безплатним харчуванням були охоплені всі учні 1-4 класів. Кошти на харчування переводила сільська рада.

Ще на початку навчального року всі педагогічні працівники і технічний персонал школи пройшли повне медичне обстеження у СЕС і районній поліклініці і відповідно одержали допуск до роботи.

Протягом навчального року проводилася робота по дотриманню вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

Під час проведення занять, перед проведенням різного роду позашкільних і позаурочних заходів проводились інструктажі з охорони праці з учнями. Під час епідеміологічного періоду обслуговуючим персоналом проводилася дезінфекція приміщень і дворових туалетів. Кожний класний керівник провів різні бесіди з учнями з питань протипожежної

безпеки, попередження нещасних випадків, правил дорожнього руху, правил безпечного користування газом і газовими приладами.

Доброю традицією стало проведення у школі занять позакласного батьківського всеобучу, на якому йде всебічне обговорення проблем навчання і виховання. Учні готують для батьків показові обрядові свята. І приємно те, що батьки активні учасники обрядових заходів.

На високому рівні проведено свято вчителя, свято Миколая, Шевченківське свято, свято першого дзвоника.

Педколектив школи розуміє, що бажаного результату у навчанні і вихованні дітей може добитися при спільній злагодженій роботі батьків, учнів, вчителів.

Керівник школи



Романишин Г.Г.